



Aika: 16.1.2023
kello 15:00

Paikka: Huone 149
Otakaari 4

Läsnä:	Aino Tornivaara (puheenjohtaja)	Rasmus Kontio
	Vilma Martti	Maiju Koponen
	Sofia Ahola	Miika Luhtamäki
	Elias Pasanen	Aino Yläne
	Tommi Karvonen	Elias Peltola (sihteeri)
	Ella Koivisto	Katariina Kokkonen (P 13.1.)

S/P = saapui/poistui kohdassa

1. KOKOUKSEN AVAUS

1.1. Tornivaara avasi kokouksen ajassa 15:04.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2.1. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

3.1. Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

4.1. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. ILMOITUSASIAT

5.1. Martti ilmoitti K-Marketissa olleista hyvistä alennuksista.

5.2. Koponen ilmoitti SRT-päivien ilmon tarpeellisuutta fukseille.

5.3. Kontio varmisti Martilta onko kaukkareiden artistin lasku laitettu eteenpäin.

6. JÄSENASIAT

6.1. Uudet jäsenet

Alexandra Muraleva

Päätös: Hyväksytään yllä oleva henkilö killan jäseneksi.

6.2. Raadin palaute

Palautetta on tullut paljon kiltahuoneen portaista. Peltola kertoi, että asia on hoidettu edellisen viikon alkupuolella sen kiireellisyyden vuoksi.

Kiltahuoneen pöydän heiluvuudesta on laitettu palautetta nettisivujen palauteboksin kautta. Martti käy läpi asian ensimmäisessä kokouksessa kiltahuonevastaavien kanssa.

Raadin yhteystietojen puuttumisesta nettisivuilla on tullut palautetta.

Yhteystiedot päivitetään tämän viikon aikana vaikka kuvia ei vielä ole.

Raati kiittää palautteesta.

7. YLEISTÄ

7.1. Kuulumiskierros

Pasanen: Uusi viikko lähtenyt hyvin käyntiin. Viime viikonloppu väsyttää vielä.

Tulevalla viikolla tulossa kivoja juttuja. Vähän stressaa.



Yläne: Ei stressaa. Hermot mennyt juokseviin asioihin.

Koponen: Hyvin menee, väsyttää vähän.

Peltola: Viikonloppu väsyttää. Tekemistä tuntuu olevan paljon.

Kokkonen: Viikonlopun tapahtumat väsyttää. Paljon hommia, että saa asioita käyntiin. Koulunkäynti saattaa jäädä tältä viikolta. Laurin tavoitettavuus hankaloittaa asioiden hoitamista.

Luhtamäki: *Siunattu, kiitollinen, onnellinen.*

Koivisto: Kiva olla kokouksessa. Stressi vähentynyt viime viikosta. Tiputtanut yhden kurssin, mikä on vähentänyt työmäärää.

Karvonen: Rentouttava viikonloppu. Stressitasot laskeneet tämän ansiosta.

Kontio: Kuuluu hyvää. Palautumista viikonlopusta. Väsymys painaa ja keli ulkona voisi olla parempi.

Martti: On hyvä ja rentouttava fiilis. Viikonloppu laskenut stressitasoja.

Ahola: Tornivaara välittää kuulumiset. *Heräsi kipeänä ja stressitasot ovat korkealla. Toivottaa terveisiä kokoukseen.*

Tornivaara: Kolmas kokous tänään. Koulu saattaa jäädä vähäiseksi tulevalla viikolla. Kavereiden kanssa pakopeliä keskiviikkona.

7.2. Menneet tapahtumat

7.2.1. Raadin vaihto

Raadilla oli todella mukavaa ja kiitämme vanhaa raatia viikonlopusta.

7.3. Edellisessä kokouksessa avoimeksi jääneet asiat

7.3.1. Valokuvaus

Tornivaara kertoi, että asia ei ole edennyt.

7.4. Laskiaisrieha

Tornivaara kertoi, että laskiaisriehaan pitää ilmoittautua.

Laskiaisriehan ajokin sponsoroinnista keskustellaan jälleen Rambollin kanssa. Martti ilmoitetaan vastaavaksi laskiaisriehaan. Laskiaisriehan mainostuksen yhteydessä rekrytään samalla raja-vastaavaa.

7.5. Toimihenkilöiden valinta

7.5.1. **Päätös: Valitaan Teemu Kanninen lauttatoimikuntaan, toimittajaksi, lukkariksi ja kiltahuonevastaavaksi.**

7.5.2. **Päätös: Valitaan Kimble-vastaaviksi Susanna Karlqvist, Tuukka Harvela ja Otto Jalas.**

7.5.3. **Päätös: Valitaan somevastaaviksi Aino Juvakka, Tommi Karvonen ja Aino Yläne.**

7.6. Raadin kämppäapprot

Pohdittiin virkistykseksi raadille kämppäapproja. Sovittiin alustavasti 13.2, joka varmistetaan vielä Aholalta ja Juvakalta. Tornivaara tekee kartan tähän ja jokainen täyttää osoitteensa raadin yhteystietotaulukkoon.

7.7. Raatihärpäke

Tornivaara oli selvittänyt henkseleitä ja löytänyt mahdollisen toimittajan näille. Pasasen tietokoneen kirjanmerkeissä mahdollinen vaihtoehto.

7.8. Vuosijuhlaedustukset

7.8.1. Kondensaatio 132

Päätetään myöhemmin.

7.8.2. Potentiaalinen tasaus 102

Päätetään myöhemmin.

7.8.3. Apoptoosi XIX



Päätetään myöhemmin.

7.8.4. Muistin nollaus 37

Päätös: Valitaan Kontio ja Tornivaara edustamaan muistinnollaukseen.

8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

8.1. Yhteislähtö teekkarispeksiin

Martti välittää viestin kulttuurimestarille, joka hoitaa asian kulttuurivastaavien kanssa.

9. ULKOASIAINTOIMIKUNTA

9.1. SRT-päivien järjestäminen

Ilmoittautuneita on vähän, jonka takia emme järjestä bussikyytiä Ouluun. Ilmoittautuneet voivat osallistua tapahtumaan, mutta joutuvat järjestämään itselleen oman kyydin.

9.2. Kisällien koulutukset

Koponen ja Karvonen miettivät vielä kisällien koulutuksia ja niiden ajankohtaa.

10. VIESTINTÄTOIMIKUNTA

10.1 Ei esille tulleita asioita.

11. OPINTOTOIMIKUNTA

11.1. Kesätyösauna

Tornivaara lukee Aholan lähettämän viestin. *Kesätyösaunaan pitäisi tilata ruoat ja Ahola hoitaa tämän. Raadin kannattaa ilmoittautua mukaan. Tiedotetta myös tästä vielä eteenpäin.*

11.2. EMC-promo

Keskiviikko-iltana tai torstai-aamuna tiedotusta, että ihmiset muistavat osallistua.

12. IE-PERHE

12.1. Talvipäivä

Yläne ja Pasanen miettivät mahdollisuutta killan karaoke laitteisiin. Kysyvät singan tunnuksia.

12.2. Perhekaverisitsit

Tulossa ja ilmo aukeaa keskiviikkona 18.1 klo 12.

13. FUKSITOIMIKUNTA

13.1. Fuksien kevät

Kokkonen esittää diaesityksen fuksien keväästä. gRILlit on 2.2., ja toivotaan raatia paikalle. Maksuista ylimääräinen osa allokoidaan fuksien toimintaan ja Kontio huolehtii tästä. Kontiolta tieto ketkä maksanut osallistumismaksun. Enkkukanditoimikunnalla tulossa tapahtumia keväällä.

14. MAISTERITOIMIKUNTA

14.1. Ei esille tulleita asioita.



15. RAHA-ASIAT

15.1. Yleistä

Kontio kertoi, että AYY tilavuokrat, jotka on alle 500€ saisi hyväksyä ilman raadin erillistä hyväksyntää. Sovittiin tämä toimintatavaksi. Tarvitaan kaikkien henkilötiedot tilinkäyttöoikeuksien siirtämiseksi. Muistutti myös koodien käytöstä mobilepay maksuissa.

15.2. Muistutukset

Laskut Kontiolle suoraan ja varmistakaa, että laskut eivät jää roikkumaan.

15.3. Laskut ja kulukorvaukset

Hyväksytään pöytäkirjan liitteenä (Liite 1) olevat kulukorvaukset.

16. AYY

16.1. Ei esille tulleita asioita

17. MAIK, AA-KERHOT JA RIL

17.1. AA-kerhojen tiedotus Raksan suuntaan

Martti lisää Peltolan ryhmään, johon tulee AA-kerhojen tiedotuksia tapahtumiin.

18. M.E.T.A.

18.1. Tornivaara kävi läpi kokousta ENG:in markkinointihenkilöiden kanssa. Peltola ilmoittaa kun saa tietoa tulevista markkinoinneista.

18.2. Tornivaara ja Yläne ilmoittivat, että eivät pääse ensi viikon kokoukseen.

18.3. Tornivaara ilmoitti, että kahden viikon päästä TEK osallistuu kokoukseen ja kolmen viikon päästä oltermanni osallistuu kokoukseen.

19. SEURAAVA KOKOUS

19.1. Seuraava kokous pidetään ensi viikon maanantaina vakiokokousaikaan 15:00.

20. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

20.1. Tornivaara päätti kokouksen ajassa 16:43.

VAKUUDEKSI

Aino Tornivaara

Elias Peltola